## 西昌学院马克思主义学院



报

第3期

2022年3月8日

## 马克思主义学院分工会 开展 2022 年"三八"妇女节活动

阳春三月,草长莺飞,又是一年踏青的好时节。为丰富学院女教师的业余生活,增强学院的凝聚力与向心力,在做好防疫工作的前提下,马克思主义学院分工会以庆祝"三八"妇女节为契机,于3月4日-5日组织学院女教师前往宁南县开展春游活动。



5日上午,女教师们乘车前往宁南县"十里桃花"景区进行参观游览。踏入景区,数千亩桃花正竞相开放,真可谓"满树和娇烂漫红,万枝丹彩灼春融"。漫步桃林,微风拂

过,花朵摇曳,清香四溢,女教师们或驻足停留欣赏,或结伴谈笑风生,在这片远离城市喧嚣的"世外桃源"中尽情实现人与自然的和谐共处。



女教师们乘车到达了白鹤滩金沙江大桥旁。雄伟壮丽的 白鹤滩金沙江大桥横跨两省,为川滇人民出行带来了极大的 便利,大家身临其境地感受到了中国基础设施建设的惊人发 展速度,同时也为上好思政课积累了现实素材。

此次活动为女教师身心健康办了实事、办了好事,有效 缓解了女教师的工作生活压力,提升了生活质量和幸福感, 也激励着她们以更加饱满的热情教书育人,为国育才。

报送: 西昌学院党政办公室、党委宣传部、学校工会